



Nr. 8239/2020 2020

Către,

**AUTORITĂȚILE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE DIN JUDEȚUL BIHOR
COMITETELE LOCALE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**

Văzând unele hotărâri pe care Comitetele locale pentru situații de urgență le - au adoptat cu depășirea competenței legale,

Pentru a preîntâmpina eventuale situații de contestare a acestora,

Având în vedere prevederile legale în vigoare în domeniu, respectiv,

- *Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19*

- *Legea nr. 136/2020 privind instituirea unor măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic și biologic*

- *Hotărâre nr. 37 din 28.07.2020 privind stabilirea unor măsuri de limitare a răspândirii infecțiilor cu SARS-CoV-2 la nivelul spațiilor/activităților unde există un risc crescut de infectare*

- *Hotărâre nr. 558 / 2020 pentru modificarea și completarea anexelor nr. 2 și 3 la Hotărârea Guvernului nr. 553/2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 17 iulie 2020, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19*

- *Hotărârea Guvernului nr. 553/2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 17 iulie 2020, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19,*

Vă comunicăm următoarele:

Instituirea unor măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 în județul Bihor, în conformitate cu prevederile legale, **se stabilește, prin hotărâre, de către Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Bihor, la propunerea Direcției de Sănătate Publică Bihor**, în urma analizei și evaluării situației epidemiologice de la nivel județean, a constatării nerespectării măsurilor deja instituite și /sau a dificultăților constatate în asigurarea

distanței fizice de protecție sanitară stabilite în condițiile legii în anumite spații și / sau intervalele orare, luând în considerare probabilitatea prezenței concomitente a unui număr mare de persoane în zonele respective.

Administratorii/Proprietarii spațiilor publice deschise stabilite afișează la loc vizibil informațiile specifice, *la solicitarea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Bihor cu sprijinul și prin implicarea autorităților publice locale.*

Măsurile suplimentare pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 în județul Bihor se stabilesc pentru unitățile administrativ-teritoriale în care se constată o răspândire comunitară intensă a virusului și/sau un număr în creștere al persoanelor infectate cu virusul SARS-CoV-2.

Față de cele de mai sus vă informăm cu privire la **obligativitatea de a aduce la cunoștința Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Bihor orice inițiativă și / sau demers pe care intenționați să îl implementați pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 pe raza autorităților administrației publice locale, pentru a fi analizat și hotărât în conformitate cu prevederile legale anterior menționate.**

Drept urmare, decizia de a dispune măsuri în raport de cele de mai sus revine Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, comitetele locale urmând a solicita, în prealabil acestuia, aprobarea pentru orice hotărâre ce urmează a fi luată la nivel local.

**PREȘEDINTE
AL COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**

PREFECT

Dumitru TIPLEA

